



“靴子”终会落地 “回声”将有不同

◎海通证券 吴一萍

观望氛围在周二有所缓解,地产股带动下的多头反击力度有所显露。市场期待本周宏观数据公布之后宏观调控的“靴子”就会落地,而今年以来多次出现的利空兑现后的上涨有望再度重现。但事实是否真如人们所愿呢?

“靴子”不一定是最后一只

市场对于6月份经济数据高企已有了普遍共识,因此对宏观调控政策也有了一致预期,那就是取消利息税和加息。不管谁先谁后,市场的看法无外乎就是这两个可能采取的紧缩手段。可是,问题可能并不是想象当中的这么简单,今年上半年多次出现的加息或者上调准备金率之后大盘就强劲上扬的格局恐怕难以出现。

笔者认为两个方面的因素是值得考虑的。一是对紧缩政策的持续性考虑。利息税和加息都是针对市场的宽松的流动性,尽管不直接针对股市,但对投资者心理层面的影响是存在的。而造成充裕的流动性的根源在人民币保持升值步伐状态下不可能得到根本改变,流动性和利率甚至实际负利率始终会成为困扰央行的一对矛盾。那么紧缩政策就不可能一步到位式地施加下来,而会采取渐进式地逐步释放。目前我们普遍预期的紧缩政策只是一个步骤,而预期之外的措施并非不可能。上周的定向央票就是一个很好的例子,市场之前对此是没有预期的。而从市场利率并未出现明显上扬的情况来看,流动性宽松依旧。今年以来央行使出了加息、上调存款准备金率、定向央票等各项手段,过剩的流动性虽然得到了一定程度的抑制,但是也并没有出现资金面趋紧的状况。因此,市场对于宏观调控的持续程度和力度可能预期不足,相信“靴子”不会只有眼前这一只,很可能还有很多“靴子”跟在后面。

二是市场心态发生了改变。今年以来多次利空兑现往往成为新一轮升势的起点,而此时非彼时,最主要的就是市场心态发生了比较明显的转变,人气的消散导致资金的惯性推动力量明显减弱。从上周开始的观望气氛很难因为数据公布而完

全打消,连续的新增开户数徘徊在10万户以下反映出场外资金的谨慎态度。而囤积在一级市场的资金在短期内也不可能回流到缺乏赚钱效应的二级市场上来,因为二级市场下跌而导致一级市场发行困难的担忧在2万亿元的摇新资金衬托下是无力而苍白的。相反,红筹大盘股的加速发行很可能会提高一级市场资金的收益率,这不但不会驱赶资金回流,还可能加剧流失。

中报业绩浪只会局部绽放

从中报预告来看,今年的中报业绩增长明显,预增家数达到291家,大大超过去年中报预增的172家。预增公司主要集中在金融保险、机械设备、石化与塑料以及生物医药等行业,这样的分布跟市场预期基本是一致的,今年上半年的固定资产投资增速较快、上游原材料价格略有回落等因素是导致上述行业景气度提升的主要原因。客观来看,这种预增并没有太多地超出市场的心理预期,而近期以银行、保险、地产、机械等板块为代表的权重指标股上扬在某种程度上只不过是对这种预期的重新确认。换句话说,这种兑现是建立在前期蓝筹股没有跟随

绩差股大幅上涨基础之上的,而蓝筹股集体“暴动”的基础并不具备,

中报业绩浪只会保持在局部范围内的温和绽放。其实最根本的一个因素就是估值问题,目前蓝筹股的估值水平既不能算高,但肯定不能说便宜,所以蓝筹股的价值轴心就被锁定在一定的范围内,中报业绩浪大规模展开的可能性较小。

利空兑现后反弹力度有限

周二盘面比较明显地显示出多头反击愿望,但是成交量却透露着谨慎心态的延续,说明观望氛围并没有改变,成交量保持在相对较低的水平是制约行情发展的根本因素。即便在利空兑现之后多头情绪

也不会得以改变,反弹力度将比较有限。近期权重股的轮番表演掩盖了其它股票的下跌,后市个股和大盘将持续分化,大盘维持弱势横盘整理过程中个股下跌风险依然较大。操作上仍应保持谨慎,警惕中报局部业绩浪过后的大盘热度继续下降以及紧缩政策的延续,股指逐级盘落步伐不太可能在前期低点附近停止。

首席观察

蓝筹股在强攻的同时也在透支未来

◎上证联 沈钧

周二反弹在情理之中,不过反弹过程中两大现象值得警惕。

一是市场量能并未有效放大。虽然随着银行、石化等权重品种探底回升,以及在地产股龙头万科带动下,个股出现普涨,但两市量能仍不足千亿,显示场外资金继续处于观望状态。这种观望心态主要来自于周四即将公布的CPI宏观经济数据,以及可能的加息预期。不过即使周四公布的CPI高企,也未必会于本周末加息,何况宏观调控存在很大不确定性,因此该利好的作用有限。

虽然基金拆分营销和发行新基金,尚能维持资金持续流入的局面,

因此即使有关利率调整这只小“靴子”落地,其它“靴子”落地的过程仍是漫长的。

大盘上涨无疑需要资金推动,否则就无法消化短线获利盘和解套盘的双重压力。虽然新基金和创新基金获批发行,加上老基金的持续营销,本月有近800亿元新增资金入市,同时证监会已将保险资金直接投资A股比例由5%上调到10%,表面上增加了市场的增量资金,但保险资金权益投资比例并没有改变,增加的资金来自于投资基金的减少部分,因此该利好的作用有限。

虽然基金拆分营销和发行新基金,尚能维持资金持续流入的局面,但违规资金流入渠道基本上已被堵截,加上目前的市场点位,尚不足以吸引已经离场的大资金重新返回。面对越来越大的解禁股、IPO和定向增发等融资压力,该部分新增资金能维持目前箱体震荡格局已相当吃力,因此目前的量能水平不支持行情反转。

二是银行和地产两大蓝筹板块的持续拉升正逐步透支未来。周二反弹的主力板块是银行和地产股,人民币短线升值步伐加快是其最大的推动力。由人民币升值大格局下主导的银行、地产两大板块拥有较大的权重市值,足够确保大盘的稳定,银行地产股成为短线市场最核心的稳定性

量。只要上述两大板块不倒,大盘难以出现连续的大幅下挫。不过银行、地产两大行业是宏观紧缩的首要目标,升息对银行、地产两大行业的实质影响会逐步显现。同时随着银行、地产股的股价上扬,已经消化并逐步透支未来行业的业绩增长,其上升压力也在逐步增大。前波4300高点的回调是挤压三线股泡沫,难说接下来的回调不会挤压蓝筹股泡沫。

综合来看,由于利空并未出尽,利好作用有限,市场反弹高度主要取决于量能。如果成交量难以进一步放大,则一旦触及上档60日和30日均线在3950点附近的压力,就会显得力不从心。

在线视频访谈·理财总动员

第三方存管:为投资者提供安全和便利

主持人:敖然 嘉宾:国泰君安证券营运中心总经理助理 张征宇

主持人:请问什么是第三方存管,为什么要实施第三方存管?

嘉宾:第三方存管全称为“客户交易结算资金第三方存管”,客户交易结算资金就是一般俗称的证券保证金。第三方存管就是以每个客户名义在存管银行单独立户管理客户交易结算资金,通过集中式、封闭式银证转账以及银证渠道查询与银行

监督机制等手段,来防范证券公司挪用客户资金风险,保护投资者利益。第三方存管实施后,证券公司负责证券交易,存管银行保管客户资金,形成证券公司、存管银行彼此独立、相互制约的管理模式。

第三方存管方式选取更方便,客户可以通过电话银行、网上银行或电话委托、自助终端进行快速的银证转账。

主持人:第三方存管与银证转账和银证通等业务有哪些不同?

嘉宾:先说一下第三方存管的账户模式,原来的银证转账或者银证通客户均涉及到两个账户,一个是客户资金账户,另外一个是银行的结算账户,客户是通过银行的结算账户在客户账户上发生银证转账关系。第三方存管模式在原有的资金账户和银行账户之外增加了一个客户交易结算资金管理账户,我们称之为管理账户,这个账户是存管银行为每个客户开立的。客户通过在银行的管理账户可查询到他在证券公司的资金变动明晰和余额,所

以它更安全。同时商业银行可通过管理账户进行总分平衡监督,来监督证券公司是否挪用了客户资金,或者客户资金是否受到了损失。

第三方存管与原有的银证转账区别还在于:一、转账信息流不同。原有的银证转账的转账信息流体现在资金账户和银行结算账户间,而第三方存管银证转账的转账信息流则会在资金账户、银行结算账户和管理账户间共同体现;

二、客户可选的银行范围和数量不同。原有银证转账客户可选择不超过五家银行的多家银行同时开通银证转账,而第三方存管可选择多家银行,多的可达十余家银行作为其存管银行,但一个客户只能选择一个银行;

三、银证转账的平台不同。办理第三方存管后,客户的银证转账业务通过“总对总”的全国银证转账平台来实现。该平台在业务风险控制、处理能力、应急处理等方面较现有的银证转账业务系统有很大的提高和优化;

四、第三方存管的银证转账服务渠道比以前更全面,有网上银行、电话银行、柜台服务,作为证券公司,有网上交易、自主转账,而原来的银证转账它提供的服务渠道一般只有银行的电话银行和证券公司的电话委托。

主持人:投资者在办理了第三

方存管后,在操作上会有哪些变化?

嘉宾:在办理了第三方存管之后对客户而言有很多变化。第一,投资者的资金账户和银行账户必须实名、一致。第三方存管要求客户名称、证券类型、证件号码,银行方和证券公司是一致的,不一致的话无法开通;第二,客户资金存取方式发生了质的变化。第三方存管全面上线后,不管是个人客户还是机构客户都只能通过第三方银证转账来实现;第三,客户如果开通了第三方存管,只能选择一家银行作为存管银行;第四,如果客户到证券公司的营业网点办理了第三方存管手续,客户原有的银证转账将立即中断。



大赢家 炒股软件

**优质筹码逢低布局
绩差题材逢高出局
分化格局应对策略**

敏锐 攻击平台

**马上下载 WWW.788111.COM
咨询电话 4006 - 788 - 111**

专栏

寻找身边的价值成长股

◎姜韧

托马斯·罗·普莱斯被视为“成长投资之父”,与“价值投资之父”格雷厄姆齐名,并一手创建了T.Rowe Price金融集团,该公司是目前全球第二大上市资产管理公司,管理资产3000亿美元。关于经济衰退的研究与斗争对托马斯·罗·普莱斯的投资理念形成有非常大的影响,他的经验是在市场调整期不能逃离股票市场,反而应投身其中。普莱斯认为金融市场是周期性的。作为一个反潮流的特立独行者,他在那个年代率先提出长期价值投资,在他那个时代这还是很新鲜的理论。他的投资理念简而言之就是投资者应该把精力放在挑选值得长期持有的股票上。

托马斯·罗·普莱斯创新地提出成长型投资方法,也就是在发展较快的行业中挑选那些管理良好、业绩及分红增长率高于通胀或者整个经济增长速度的公司。普莱斯挑选成长型公司的标准主要是:优秀的研发及开拓市场能力;不在惨烈竞争的行业里;总人工成本较低,但是员工报酬不错;资本投资回报率(ROIC)在10%以上,保持高利润率以及每股收益能快速增长。

作为普通投资者除了像托马斯·罗·普莱斯一样着重研究公司之外,也可以从身边的日常生活中寻找价值成长股,就像巴菲特最初从小店门口数可口可乐瓶子来初步判断可口可乐的销售增长。比如当年我们可以看到国美电器、永乐电器、苏宁电器在小区周边纷纷建设起来;发现从很少喝牛奶,到每天离不开蒙牛、伊利牛奶,从喝他们的牛奶到早、晚喝不同品种的牛奶,这些对生活产品的细心观察就可以发现这些公司的发展潜力。从身边的发现到理论的提升,我对可投资成长型股票作如下总结:首先是大品牌的龙头企业,其次是小盘股,第三还需要每年主营业务利润复合增长率保持在50%左右,即使在产业周期低谷仍能保持25%以上增长率。这样的公司具有股本扩张能力,具备一定的市场占有率,结合其管理和财务的分析就能较容易地判断它的成长性。

大盘调整周期中很多绩差股和题材股都下跌较多,投资者不能仅从市场表象来分析,认为超跌跌幅较大就风险较小。四川长虹可是从1997年一路超跌下来的,至今难见股价历史新高点。调整期真正具备安全边际的股票是小市值价值成长股,就像2004年上市之初的小盘股苏宁电器。另外,对于价值成长股的财务分析,投资者则需付出类似林奇般的刻苦勤劲。



今日视频·在线 上证第1演播室

TOP股金在线

每天送牛股 | 高手为你解 盘四小时

今天在线:

时间:10:30-11:30

三元顾问……陈林展

时间:13:00-16:00

罗利长、巫寒、陈钟、张刚
侯英民、吴磊、吴青芸、赵伟

中国证券网 热门股票搜索排行	
(600601) 方正科技	(000768) 西飞国际
(000100) TCL集团	(000301) 丝网股份
(600050) 中国联通	(600016) 民生银行
(600221) 海南航空	(601333) 广深铁路
(600868) 捷雁水电	(601398) 工商银行
(600108) 亚盛集团	(600018) 上港集团
(600068) 葛洲坝	(601588) 北辰实业
(600839) 四川长虹	(000002) 万科A
(600028) 中国石化	(600019) 宝钢股份
(600010) 包钢股份	(600219) 南山铝业

www.cnstock.com